

## Monroe Street Neighborhood Greenway You're Invited to our Open House!

What: Monroe Street Neighborhood Greenway Open House

**When:** September 12, 2024, 5 to 7 p.m.

Where: Wichita Park, 5908 SE Monroe St

The City of Milwaukie will host an open house to share information about the ongoing Monroe Street Neighborhood Greenway Project. Stop by any time to ask questions and learn more about the project. We will have a map with the current design, comment cards for feedback, and a preliminary construction schedule available to look at.

Email <u>milwaukiesafe@milwaukieoregon.gov</u> to be added to our email list.

We look forward to seeing you there!





## Vía Verde del Vecindario de Monroe Street de Monroe Street iEstás invitado a nuestra reunión!

¿Qué? Vía Verde del Vecindario de Monroe Street reunión

¿Cuándo? 12 de septiembre de 2024, de 5 a 7 p. m.

¿Dónde? Parque Wichita, 5908 SE Monroe St

La ciudad de Milwaukie organizará una reunión de información pública para compartir actualizaciones sobre el proyecto de Vía Verde del Vecindario de Calle Monroe en curso. Visítenos en cualquier momento durante la reunión para hacer preguntas y obtener más información sobre el proyecto. Tendremos un mapa con el diseño actual, tarjetas de comentarios, y un calendario de construcción preliminar disponible.

Para recibir notificaciones envía un correo electrónico a milwaukiesafe@milwaukieoregon.gov.

¡Esperamos verte!

